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 VÝHODY 

− matný, 
− jednosložkový, 
− vysoce otěruvzdorný, 
− protiskluzný za sucha i mokra. 

 

POUŽITÍ LP100 je určen na všechny dřevěné povrchy v interiéru, například dveře, schody, 
nábytek a dřevěné obložení.  

VLASTNOSTI Díky vysoké otěruvzdornosti jej lze použít k nátěrům dřevěných podlah (parket apod.). 
Lak je posouzen na protiskluznost za sucha i mokra. Výrobek je schválen pro použití 
na dětské hračky. 

UPOZORNĚNÍ Lak není určen k sanaci napadeného dřeva – pro prevenci/likvidaci dřevokazných 
škůdců použijte vhodný impregnační přípravek Lignofix s biocidním účinkem a před 
aplikací laku nechte důkladně zaschnout minimálně 3 dny. U natíraných dřevěných 
předmětů nesmí během užívání docházet k velkým objemovým změnám 
(např. způsobeným nevhodnou dřevinou, vysokou vlhkostí a jejím kolísáním). 
Výrobce doporučuje použití jedné šarže v rámci jedné zakázky, různé šarže před 
aplikací nemíchat. 

PŘÍPRAVA 
PODKLADU 

Povrch podkladu musí být dokonale čistý a suchý (maximální vlhkost dřeva 12 %). 
Případné staré nesoudržné nátěry je třeba odstranit, dřevěný povrch musí být 
dokonale vybroušen po letech smirkovým papírem o zrnitosti 100–120, zbavený 
prachu, mastnot a mechanických nečistot. Případné výrony pryskyřice je nutné vymýt 
nitroředidlem. V případě nejistoty lze přilnavost laku na starý nátěr předem odzkoušet 
na malé přebroušené ploše. Na obroušený povrch se nanese lak a po 2 dnech, kdy 
dojde k plnému vytvrzení, se zkontroluje odlupování vrypem. Pokud se lak neodlupuje, 
lze aplikovat dle návodu. 

APLIKACE Neředěný a důkladně rozmíchaný lak se aplikuje na dřevěný povrch. V průběhu 
aplikace je nutno lak pravidelně promíchávat (nešlehat, nepoužívat elektrické vrtulové 
míchadlo). 
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Po zaschnutí prvního nátěru se povrch přebrousí jemným smirkovým plátnem (č. 180 
až 240), aby se odstranila drobná vlákna dřeva, a tím vznikl dokonalejší povrch. Poté 
se odstraní prach po broušení a aplikuje druhý nátěr. Pro další zvýšení 
otěruvzdornosti (např. při použití na dřevěné podlahy) se doporučuje třetí nátěr. 
Pozor: Neaplikovat stříkacími zařízeními. 

Nátěr je přetíratelný po 2–4 h / 20 °C a relativní vlhkosti vzduchu do 65 %. Po této 
době již neaplikovat další vrstvy bez předchozí úpravy přebroušením. Natřený povrch 
je plně zatížitelný po 72 h od poslední vrstvy. 

Aplikační rozmezí teplot podkladu i okolí 5 až 25 °C. Při aplikaci chránit natírané 
plochy před slunečním svitem a do proschnutí před kapkami vody a jiných kapalin a 
mechanickým namáháním např. oděrem nebo leštěním! 

ZPŮSOB 
NANÁŠENÍ 

Štětcem, válečkem (nepoužívat molitanový váleček může způsobovat bublinky 
v nátěru). Nepoužívat ve stříkacích zařízeních! 

VYDATNOST 12–16 m2/l v jedné vrstvě. 

ŘEDĚNÍ Dodává se v aplikační konzistenci, neředit! 

ÚDRŽBA Pracovní pomůcky okamžitě po skončení práce omýt vodou. 

SLOŽENÍ Směs polyuretanových disperzí s přídavkem aditiv.  

ODSTÍN Bezbarvý lak ve variantě mat. 

PARAMETRY 
NÁTĚROVÉ 
HMOTY 

Vzhled mléčná nažloutlá kapalina 

Obsah sušiny hmotnostně  28–32 % 

Hustota  1020 kg/m3 

pH  7,1–8,1 
 

PARAMETRY 

ZASCHLÉHO 

NÁTĚRU 

Protiskluz (Vyhláška č. 268/2009 Sb.): 

Podlahy  dle ČSN 74 4505 Splňuje za sucha i za mokra 

Schodiště a šikmé rampy dle ČSN 73 4130 Splňuje za sucha i za mokra 
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Bezpečnost hraček  dle ČSN EN 71–3 
část 3 

Shoda vlastnosti s 
požadavky technické 
specifikace 

 

SKLADOVÁNÍ 

A PŘEPRAVA 

Skladovat a přepravovat v dokonale uzavřených obalech, odděleně od potravin, 
nápojů, krmiv a léků, při teplotě od 5–25 °C. Přepravovat pouze v originálních 
dokonale uzavřených obalech při teplotách 5–35 °C. VÝROBEK NESMÍ ZMRZNOUT. 

LIKVIDACE Odstraňte obsah/obal na místě určeném obcí k odstraňování nebezpečných odpadů. 

ZÁRUČNÍ DOBA 36 měsíců od data výroby při dodržení podmínek skladování. 

Výrobce neručí za škody způsobené výrobkem při jeho nevhodném použití a aplikaci. Používejte tento 

přípravek bezpečně. Před použitím si vždy pozorně přečtěte údaje na obalu a připojené informace o 

přípravku. Pokyny pro bezpečné zacházení, první pomoc a nakládání s odpadem: viz etiketa 

a  Bezpečnostní list (ke stažení na www.stachema.cz). 

BALENÍ 0,75 l; 2,5 l 

Datum revize 28. 7. 2025 

Revidoval: Legislativní oddělení STACHEMA CZ 

 


